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Résolution de problèmes 
Voici l’énoncé du problème : 

Dans la situation ci-contre, où se situe l’entier 2023 ? 

I) Première approche en groupes 

Discuter en groupes des idées de stratégie pour résoudre ce problème  

 

 

 

 

 

 

II) Deuxième approche avec une proposition d’IA 

Voici une solution demandée à ChatGPT : 
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Travail à effectuer : 
1. Etudier cette proposition en groupes (vous aide-t-elle à résoudre le problème ? - La 

réponse est-elle satisfaisante ? - Qu’est-ce qu’il manque éventuellement ?) 

2. Rédiger une solution complète du problème telle qu’un professeur pourrait 

l’accepter. 

3. Proposer, sur la copie, une méthodologie pour utiliser intelligemment l’IA dans la 

résolution d’un tel problème de Mathématiques : avantages, inconvénients, points 

de vigilance… 

 

 

III)  Une partie du devoir en temps libre faisant suite à I) et II) 
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Exercice 1 

Suite au travail en classe en lien avec l’IA, résoudre le problème ci-dessous : 

1. En choisissant une application d’IA ; 

2. En lui posant le problème ; 

3. En imprimant (photo ou copie d’écran) ou recopiant le script ou le prompt 

(=discussion avec l’IA) de sur votre copie ; 

4. En rédigeant une solution complète du problème telle qu’un professeur pourrait 

l’accepter ; 

5. En proposant, sur la copie, une méthodologie pour utiliser intelligemment l’IA pour 

résoudre un tel problème de Mathématiques : avantages, inconvénients, points de 

vigilance… 

Problème : 
Dans l’espace, on considère un nombre réel 𝑎 strictement positif et la 

figure suivante sur laquelle 

 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 𝐶𝐴 = 𝐴𝐷 = 𝐷𝐵 = 𝐷𝐶 = 𝑎. I est le milieu du segment 
[𝐴𝐶]. 
Donner une valeur approchée à 0,01 radian près de l’angle 𝐷𝐵𝐼̂ . 
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